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Aikoo äänestää varmasti/jokseenkin varmasti kuntavaaleissa, n=869

Mistä seuraavista medioista tai muista tiedonlähteistä aiot hakea tietoa äänestyspäätöksesi taustaksi kuntavaaleissa 2025?
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Aikoo äänestää varmasti/jokseenkin varmasti kuntavaaleissa / aluevaaleissa, n=733 

Mistä seuraavista medioista tai muista tiedonlähteistä aiot hakea tietoa äänestyspäätöksesi taustaksi aluevaaleissa 2025?
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Kaikki vastaajat

Kuinka hyvin olet tällä hetkellä perillä siitä, mistä kuntavaaleissa on kysymys?
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Kaikki vastaajat (pl. helsinkiläiset)

Kuinka hyvin olet tällä hetkellä perillä siitä, mistä aluevaaleissa on kysymys?
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Aikoo äänestää varmasti/jokseenkin varmasti kuntavaaleissa / aluevaaleissa, n=873 

Kun valitset, kenelle annat äänesi kunta-  tai aluevaaleissa, millaisille asioille annat painoarvoa? Voit valita useita.
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